

Тень в окне

Всё началось с того, когда как-то тёплым летним вечером я вышел на балкон своего трёхэтажного дома, в надежде отдохнуть от дневной суматохи и беготни. Погода стояла чудесная. Редкие прозрачные облачка плыли по тёмному небу, закрывая иногда тонкий серп молодого месяца. Звёзды безмятежно мерцали надо мной и всё было бы прекрасно, не взгляни я на дом, стоящий напротив.

Раскуривая сигару, я поднял глаза и увидел в соседнем доме, находящемся в сорока ярдах от меня, тень. За тонкими жалюзи, в слегка освещённой изнутри комнате, появилась огромная сгорбленная тень. Нет, мне не показалось. Это была самая обыкновенная тень человека, подошедшего к окну.

Я не отрываясь смотрел на неё. Около минуты она была не подвижна, затем медленно осела, как будто кто-то плавно опускал стоявший у окна манекен. Я потёр глаза и взглянул ещё раз в окно напротив. Нет, наверно показалось. Слабо освещённое окно не таило в себе ничего особенного. Я успокоился и чиркнул спичкой. Поднеся зажжённую спичку к кончику сигары, я ещё раз взглянул на окно.

Что за чертовщина! В нём опять появилась тень. Длинная, горбатая, можно даже сказать переключенная, тень высокого человека. Она задвигалась. Худые тощие руки поднялись и опали, точно плети. Так повторилось несколько раз.

Я смотрел на это в немом ужасе, не двигаясь, пока не вскрикнул от обжёгшего мои пальцы пламени догоревшей спички. Выплюнув не закуренную сигару и продолжая смотреть на странную тень, я пытался вспомнить кто живёт в этом доме? К своему удивлению, мне так и не удалось это выяснить. Я забыл! Сам не могу в это поверить.

А тем временем тень поднимала и опускала руки, пока, как и в предыдущий раз, она не исчезла «утонув» в окне. В этот вечер она больше не появлялась. Я вернулся в дом, разделся и улёгся спать. Как это ни странно – уснул мгновенно.

На следующий вечер повторилось то же самое. Тень бесшумно появлялась и исчезала, поднимая и опуская тонкие руки. Я уже подумывал навестить как-нибудь днём жильцов этого дома, дабы справиться о странном явлении, происходящим в одной из их комнат. Но останавливала возможность быть высмеянным каким-нибудь мальчишкой, сидящим по ночам около окна и дёргающим за верёвочки картонные руки марионетки. Хотя по ночам я думал иначе. Днём в меня вливалась храбрость вместе с солнечным светом, а по ночам, выходя на балкон, она улетучивалась под холодными лучами рогатого месяца. Завывающий диким зверем горячий ветер, гнал облака по тёмному небу, а в доме напротив жуткая бесформенная тень пугала меня своими движениями.

Так продолжалось не долго. Спустя пару ночей, выйдя на балкон, мне всё же удалось раскурить сигару, и, набрав побольше дыма в лёгкие, я глубоко затянулся. Как шестилетний пацан, впервые в жизни попробовавший закурить, я зашёлся сильным кашлем, едва взглянув в окно. Тень стояла мерно покачиваясь, а худые руки поднимались и опускались так быстро, что уследить за их движением было просто невозможно. Ужас не отпускал меня обратно в дом. Я замер на месте и не отрываясь следил за тенью. Простояв так

с минуту, мне всё же удалось оторвать от неё взгляд и я, отбросив в сторону погасшую сигару, опять взглянул на окно. Тень исчезла.

Каждый раз, каждую ночь я выходил и зачарованно, не отрывая глаз, смотрел на тень, следил за её замысловатыми движениями и всякий раз, когда она появлялась и исчезала, я умирал от страха. Ничего ужаснее в жизни мне не доводилось видеть. После увиденного я спокойно засыпал, меня не терзали ночные кошмары; днём я был обычным беззаботным человеком, служащим с зарплатой, позволявшей содержать мой дом и холостяцкий образ жизни, но по ночам жил другой жизнью – полной кошмара и ужаса, страха и боязни перед мрачной пугающей тенью. На пару часов я превращался в жалкого беспомощного труса, а днём, чуть ли не смеясь, рассказывал своим приятелям о ночных страхах.

Я пишу эти строки без четверти двенадцать, заранее зная, что через пятнадцать минут меня ждёт встреча с безобразной тенью, неизвестно откуда явившейся. Так не может долго продолжаться - я не выдержу. Не знаю почему, но я до сих пор ничего не предпринимал для того, чтобы как-то изменить свою жизнь. Хотя бы по ночам. Вой ветра и мерцание звёзд силой вытаскивают меня из дома, и я, выходя на балкон, терпеливо жду, когда же ОНА появится - моя повелительница. И я о, да, пугаюсь. Пугаюсь даже не то слово, я леденею от страха, от невообразимого ужаса, едва завидев большую, высокую, во всё окно, сгорбленную фигуру, сначала лениво, а затем всё быстрее и быстрее поднимающей и опускающей тонкие руки со скрюченными длинными пальцами. И этот страх я принимаю как наслаждение, как дар свыше.... Но какова будет плата за этот дар? Я не знаю. Я знаю лишь то, что через минуту она появится.... Вот она! Медленно вырастает в окне, поднимая худые руки-плети. Ужас витает в воздухе подхватываемый ночным ветром, в небе диск полной луны, мерцают звёзды..., я выхожу на балкон... Сгорбленный тёмный силуэт поднимает и опускает тонкие руки... Поднимает и опускает... Руки...

28-29.05.01